
 

 

Hasičský záchranný sbor 

Jihočeského kraje  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přehled událostí HZS Jihočeského kraje 
za den 29. únor 2012 
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Územní odbor České Budějovice 

Středa 29. února 

6:34 Požár – Profesionální jednotka z českobudějovické stanice vyjela na zastávku MHD 

na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích k ohlášenému požáru odpadkového koše. 

Požár byl uhašen před příjezdem hasičů, koš byl zcela zničen. Na místo se dostavila 

také Policie ČR. 

12:52 Technický zásah – Zabouchnuté dveře, za kterými zůstalo malé dítě, otevřeli v bytě 

v domě č. p. 1157/14 v ulici Antala Staška v Českých Budějovicích 

českobudějovičtí profesionální hasiči. 

17:56 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Suché Vrbné vyjeli do 

Suchomelské ulice v Českých Budějovicích, kde byla v domě č. p. 2471 ohlášena 

protékající voda. Průzkum na místě ukázal, že se jedná o havárii na vodovodním 

řádu v objektu firmy Osvětlovací technika a. s. a že majitel firmy provedl ještě před 

příjezdem hasičů uzavření hlavního uzávěru. Voda zaplavila sklad, hasiči na 

odčerpání vody z vodoměrné šachty použili ponorné čerpadlo. Zbytek vody pak 

vymetli košťaty vraty skladu ven. Zásah byl ukončen krátce před půl osmou večerní.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 29. února 

8:26 Únik nebezpečných látek – U Krasejovky ve směru na Holkovské rozcestí 

zasahovali profesionální hasiči ze stanice Český Krumlov, kteří zde čistili vozovku 

od uniklé nafty. O události byl prostřednictvím operačního střediska HZS 

informován dispečink SÚS. Naftové skvrny o délce cca 300 metrů jednotka HZS 

vyčistila pomocí sorbentu.  

21:09 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě ohlášené s nutností vyproštění zraněných 

osob vyjela k obci Kájov profesionální jednotka z českokrumlovské požární stanice. 

Osádky cisterny a rychlého zásahového automobilu vyprostili z havarovaného 

osobního automobilu jednu osobu. Ve voze dle řidiče měla být ještě druhá osoba, ta 

však nebyla nalezena. Řidič byl předán zdravotníkům ZZS, nehodu šetří Policie ČR. 

Po zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek a úklidu komunikace se 

hasiči krátce před 23. hodinou vrátili zpět na základnu. Odtah vozu si zajistil majitel. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 29. února 

4:03 Technický zásah – Za Třeboní ve směru na Nové Hrady u osady Obora odklidili 

třeboňští profesionálové z vozovky spadlý strom. Po uvolnění komunikace jednotka 

vozovku zametla a v 5:09 hodin se vrátila zpět na základnu. 

9:45 Technický zásah – Jednotka SDH obce Nová Bystřice zajistila ve své obci 

pročištění kanalizace.  



12:49 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec vyjela 

včetně vybavení pro práci na vodě do obce Pejdlova Rosička, kde měla z řeky 

vytáhnout osobní automobil. Vůz se nacházel ve vodě přibližně čtyři metry od 

břehu, stál na kolech, voda mu dosahovala po kliku dveří. Uvnitř nikdo nebyl. 

Prvotním průzkumem hasiči zjistili, že z vozidla neunikají žádné provozní kapaliny 

a že nebude nutné povolávat potápěčskou skupinu. Za necelou půlhodinu pak hasiči 

vytáhli pomocí navijáku vůz na břeh. Jednotka na místě spolupracovala s Policií ČR 

a pracovníkem ŽP.  

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 29. února  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 29. února  

9:40 Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR vnikli vimperští profesionální hasiči 

do bytu v domě č. p. 551 v Čelakovského ulici ve Vimperku.  

11:40 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu firmy ZZV 

Prachatice, a. s. ve Strkunkovicích nad Blanicí. Průzkum na místě ukázal, že se 

jedná o planý poplach.  

17:37 Technický zásah – V obci Trhonín v domě č. p. 31 zkontrolovala jednotka SDH 

obce Svatá Máří komín po požáru sazí. Při požáru nevznikla žádná škoda, po 

odvětrání se hasiči v 18:05 hodin vrátili zpět na svoji základnu.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 29. února 

10:29 Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC zajistili v Nábřežní ulici 

ve Strakonicích odvoz materiálu. 

13:33 Planý poplach – Další podniková jednotka, tentokráte firmy ČZ, a. s. ve 

Strakonicích, si připsala ve své firmě planý poplach. 

14:53 Technický zásah – Mezi obcemi Dolní Poříčí a Katovice měla profesionální 

jednotka ze stanice Strakonice odstranit stromy, jež byly nebezpečně nakloněné nad 

vozovkou. Hasiči projeli celý úsek silnice a u žádného stromu nehrozilo akutní 

nebezpečí pádu.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 29. února 



9:52 Únik nebezpečných látek – Na odstavné ploše před autobazarem u silnice E55 

v Sezimově Ústí uniklo z nezjištěného vozu přibližně pět litrů motorového oleje. 

Deštěm se olej rozlil na plochu cca 5 x 35 metrů. Zasahující hasiči ze stanice Tábor 

nejprve vytvořili provizorní hráz ze zeminy a zabránili tak odtoku oleje do 

odvodňovacího kanálu. Poté olejovou skvrnu vyčistili pomocí sorbentu.  

 


